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У дівчини через атаку РФ по Києву згоріла
весільна сукня: українки розчулили мережу
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Користувачки відгукнулися на допис дівчини з пропозицією безкоштовно дати
свої весільні сукні.
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Наслідки атаки РФ по Києву: що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В результаті масованої атаки Росії по Києву в ніч на неділю, 24 травня, у киянки напередодні

весілля згоріла сукня, яку вона віддала на ушивку в ТРЦ "Квадрат", де спалахнула пожежа.

Цією новиною дівчина поділилася в Threads.

"Тільки що зрозуміла, що зараз в ТРЦ Квадрат згорів мій весільний наряд, який я віддала

на ушивку. Весілля через 20 днів…", - розповіла в своєму дописі Даша Слєсаренко.

Допис дівчини став вірусним й так зворушив українок, що вони вирішили підтримати

наречену й запропонували безкоштовно свої весільні сукні. 

Деякі користувачки мережі почали писати свої розміри та виставляти світлини з власних

весіль, щоб дівчина могла обрати ту сукню, яка їй сподобається. 

Більше того, пропонували свою допомогу й дівчата з-за кордону. Так, дівчина з Канади

написала, що готова вислати свою сукню, яку пошила майстриня з Херсону. Вона додала, що

ця майстриня наразі в Києві, тому може підправити сукню під параметри дівчини.

Ще одна користувачка готова подарувати слов'янську кераміку в подарунок нареченим.

Були користувачки, які поділилися, що від коментарів почали плакати, розчулені такими

пропозиціями, щоб весілля не було зіпсоване.

Раніше УНІАН повідомляв, що в Печерському районі одна з російських ракет пробила

підземний паркінг житлового комплексу Trinity. В результаті, частина автомобілів у паркінгу

згоріла. Журналіст Андрій Цаплієнко зазначив, що ховатися у паркінгах під час обстрілів

небезпечно. Російські окупанти атакували Україну, застосувавши 90 ракет та 600

безпілотників. Основним напрямком удару був Київ. 

Також ми писали, що Росія застосувала ракету середньої дальності "Орєшнік" по Білій

Церкві, що на Київщині. За даними, була використана кінетична боєголовка без вибухових

речовин. Ракета влучила в гаражі на околиці міста. Це був звичайний гаражний комплекс без

жодних ознак військової присутності. В Київській обласній прокуратурі підтвердили, що в

Білоцерківському районі пошкоджені гаражний кооператив і будівлі неназваного

підприємства. ЗМІ показали наслідки влучання "Орєшніка".
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